重点领域合作。欢迎更多中国企业

来巴西投资合作。巴方期待提升同

中国互联互通和物流水平,促进巴

中和拉中共同发展繁荣。巴方反对

"新冷战",主张推进世界多极化和

基于平等和相互尊重的全球伙伴关

系,愿同中方继续深化在联合国、金

砖国家、二十国集团等多边框架内

沟通协作,提升全球南方在全球治

积极贡献。习近平主席这次访问已



不挑不选 两个工作日帮助就业

成都出台就业援助基地认定管理办法

记者21日从成都市人社局获悉,为进一步完善困难人员就业援助制度,加强就业援助基地认定管理工作,提高困难人员就业帮扶质效,《成都市就业援助基地认定管理办法》近日出台。成都市在省公益性岗位开发管理办法基础上,为解决公益性岗位开发管理办法基础上,为解决公益性岗位数量有限、工种少、工资待遇普遍偏低等问题,在全国创新建立就业援助基地机制,让有社会责任感的用人单位参与到就业援助工作中来,实现了"不挑不选,两个工作日就业"的社会承诺。

据市人社局相关负责人介绍,就业援助基地用人单位一般应具备以下条件:

一是管理规范、有示范性,岗位储备充足;二是有强烈的社会责任感,自愿参与到困难人员就业援助工作中,保持就业困难人员稳定就业。目前已认定的就业

援助基地主要有商业连锁、制造业、物业管理、环卫、绿化、医药零售等类型用人单位,具有代表性的有:红旗连锁、舞东风、黄大姐保洁等用人单位。

拟申请的用人单位按照注册地、主要经营地、参保地的优先排序原则,选择用人单位所属行政区域内的人社部门提出认定申请。同时,用人单位申请就业援助基地应同时符合以下条件:一是具备独立法人资格,注册地在成都市行政区域内,与就业困难人员建立劳动关系。二是在岗职工规模50人及以上;50人—100人的,吸纳就业困难人员人数达到职工总数20%及以上;100人及以上的,吸纳就业困难人员人数达20人以上;为招用的就业困难人员人数达20人以上;为招用的就业困难人员缴纳社会保险费满12个月及以上。三是在成都市行政区域内就近安置就业困难人员工作,用工形式为全日制用

工。四是用人单位在最近一个会计年度 内,经营状况良好,管理规范,未发生经营 亏损。五是用人单位未被列人经营异常 名录、严重违法失信名单。

值得注意的是,对于已认定的就业援助基地须在本办法施行之日起6个月内,向本行政区内区(市)县人社部门提出重新认定申请。通过认定的,继续享受就业援助基地社保岗位补贴政策,相关就业困难人员的补贴期限接续计算;未通过的或超过期限未提出重新认定申请的,其就业援助基地资格终止。

成为就业援助基地后可以享受什么标准的社保、岗位补贴政策?据市人社局相关负责人介绍,按照现行资金管理办法规定,就业援助基地招用就业困难人员按规定享受社保补贴和岗位补贴政策。现行社保补贴标准按基本养老保险

费、基本医疗保险费(含大病医疗互助补充保险费)和失业保险费单位缴费部分给予全额补贴;用人单位认定为就业援助基地前,已招用的就业困难人员岗位补贴按每人每年5000元标准执行;用人单位认定为就业援助基地后,新招用的就业困难人员岗位补贴按当地最低工资标准的100%执行(当前我市最低工资标准分别为2100元/月和1970元/月两个档次)。本政策执行期间,出台的新资金管理办法有调整的,按新资金管理办法执行。

就业困难人员可通过在街道、社区就业援助登记或直接拨打"962110"援助热线登记,由就业部门对其信息和承担托底安置的岗位进行匹配,直接向负责托底安置的就业援助基地发出安置信息,由用人单位办理面试和录用手续。

成都日报锦观新闻记者 刘飞

2024塞舌尔(成都)国际经贸博览会在塞开幕

近40家"成都造"优质品牌亮相

塞舌尔当地时间11月21日,2024塞舌尔(成都)国际经贸博览会在塞舌尔首都马埃岛维多利亚市开幕。活动由塞舌尔投资企业工业部、科学技术创新部、农业和渔业部、企业局、工商会主办,成都市人民政府、中国驻塞舌尔大使馆支持,成都市贸促会(成都市博览局)、市外事办、市口岸物流办、市工商联、市对外开放合作促进中心、成都文旅集团协办,成都传媒集团承办。

中国驻塞舌尔大使林楠,成都市副市长王乾出席活动并致辞。

以"人文互鉴 经贸共兴"为主题的展览也在同期亮相。在农业及食品、非遗文创、轻工产业及高新科技四大主题展区,"成都味儿"的创新成果吸引了塞舌尔等多个非洲国家(地区)的贸易机构、采购商等热捧,更有不少人驻足洽谈。塞舌尔采购商弗朗西斯说,"这些产品彰显了成都企业强劲的实力,我对未来与成都企业携手合作满怀憧憬。"

特地从普拉兰岛来观展的市民 Andy表示,"成都的大熊猫曾给我留下深刻印象,这次看到如此多的成都特色产品现场展示,更像是一个惊喜。"据悉,这次主题展览结合了塞方经贸合作诉求重点,由成都传媒集团新东方展览公司整合各类优质资源,邀请了来自机械设备、农业科技、新能源、美工文创、进出口贸易等行业领域的近40家"成都造"优质品牌企业参与展览展示。



现场,成都铂哌克机械设备有限公司、成都环境集团分别与塞方企业签下订单和达成合作。"这些产品感觉是为塞舌尔市场'量身定制'的,与我们当地的需求完美匹配。"塞舌尔的Marie说,希望能持续加强沟通与联系,深入洽谈、落实合作。

"这次活动为蓉塞两地经贸、文化、旅游等方面的合作搭建了桥梁。"成都市贸促会相关负责人表示,未来几天还将举办经贸对接洽谈会,考察团则将走进当地企业、产业园区、贸易机构等,挖掘更多机遇。

成都日报锦观新闻记者 **孟浩 图据活动执行方**

塞舌尔一成都商业洽谈会在蓉举行

达成初步合作意向21项

就在11月21日同一天,塞舌尔工商会经贸考察团乘坐包机抵达成都,并与成都国际商会共同举办了塞舌尔——成都商业洽谈会。

简单的开场后,塞舌尔——成都商业洽谈会将更多时间留给了塞舌尔企业和成都企业的洽谈和交流,15家塞舌尔建筑,IT、鱼类加工、包装材料、面料纺织、零配件制造等行业的企业和机构与46家中方企业进行了深入对接,展示各自的优

势产品和需求,现场洽谈66组,最终达成 了初步合作意向21项。

 简 奔 赴

一对一洽谈环节,现场气氛热烈, 15张洽谈桌座无虚席,抛需求、谈合作、 拉投资。塞舌尔工商会秘书长伊瓦纳·皮 莱告诉记者,塞舌尔工商会和成都国际 商会签署了合作备忘录。"交流互动很 活跃,大家对于增进合作的渴望能够在 这里清晰地感受到。"

成都日报锦观新闻记者 孟浩

成都多个民生项目建设"加速跑"

再生水厂竣工投产 医疗用地主体完工

日处理污水8万立方米,金牛区凤凰河二沟再生水厂竣工投产;锦江区重点民生项目林家坝TOD片区医疗用地项目(一期)主体结构完工……民生项目建设是一座城市发展态度和温度的体现,和市民幸福指数息息相关。冲刺四季度,成都民生项目建设进展如何呢?21日,记者走进多个项目现场实地探访。

日处理量8万立方米 再生水厂竣工投产

近日,位于金牛区的凤凰河二沟再生水厂圆满竣工并正式投产。

奋战一百天 决胜四季度

据介绍,凤凰河二沟再生水厂是一座日处理量高达8万立方米的全地埋式再生水厂,坐落于成都市金牛区宝成铁路西畔,紧邻成灌高铁与三环路。该水厂服务于第六排水分区,覆盖北至三环路、东接锦江、西至北星大道、南抵东风渠的广阔区域,惠及面积约1423公顷,是重要的基础设施保障项目之一。

记者在现场看到,该项目隐藏在3 万平方米的公园绿地之下,污水处理单元采用全地埋式设计,地面仅留综合楼、逃生及通风等必要的建筑。 "项目地上的水环境主题公园与地下生产单元进行空间上的分离,有效实现水生态良性循环,打造地表'城市绿肺'。"工作人员介绍,项目设计在保留功能的同时,将清新绿意留给广大市民。

医疗用地项目主体结构完工计划2025年10月竣工

在锦发展生态公司实施的林家坝 TOD片区医疗用地项目(一期)现场, 伴随着机械的轰鸣,建设者正持续加快推进项目建设进度。

作为锦江区重点民生项目,位于锦江区柳江街道潘家沟社区的林家坝TOD片区医疗用地(一期)项目,是潘家沟片区城市更新的关键组成部分。项目总建筑面积19905.11平方米,包括

家沟片区城市更新的关键组成部分。项目总建筑面积19905.11平方米,包括新建实验用房、业务用房及配套用房等,总投资约14350.94万元。截至目前,主体结构已完工,二次结构完成40%,安装工程完成10%,整体进度较年度计划提前2个月,计划2025年10月

成都日报锦观新闻记者 王丹 粟 新林 陈方耀

全国 网络

三个维度看成都为何西部唯一上榜

上接01版

看赋能

全国首个"智改数转"平台推动新型工业化加速前进

一场由"智改数转"引领的工业变革正在悄然发生,成都在新型工业化道路上迈出坚定步伐。

今年10月,Network X 2024于法国巴黎盛大举行。作为全球智能安全连接服务提供商,微网优联展出赋能千行百业的WiFi综合解决方案,并通过5G+VR技术,将智能车间产线的生产运营情况真实呈现,吸引了全球友商、品牌客户纷纷前来洽谈交流。

微网优联是成都"智改数转"的典型代表。公司凭借5G+AI技术,成功打造了全国首家3C行业5G-A智慧工

厂。该工厂每天约有6万台网络通信设备下线,生产效率比传统工艺提升了40%,产品质检准确率提升至99.5%以上。同时,通过5G-A技术实现无线化改造,更好地支持了生产线快速调整,实现了小批量订单的柔性化生产。

近年来,四川深入实施制造业"智改数转"行动计划,大力推进"5G+工业互联网"一体化进园区,建成全国首个"智改数转"赋能平台。以工业互联网为代表的数实融合场景正在成都不断涌现。

来自市经信局市新经济委的数据显示,2024年,成都全市将实现3000家规上工业企业完成线上评估,开展600家企业免费线下诊断,实现1943家企业"智改数转",五大支柱产业1500家企业"智改数转"深度覆盖,建成100个市级智能工厂和数字化车间、100个数字产线、1000个智造单元,两化融合水平达到

68,数字化研发设计工具普及率、经营管理数字化普及率、关键工序数控化率分别达到92.2%、81%、62%,新增上云企业2万家,累计认定星级智慧园区达到5个。

看未来

打造具有引领效应的产业集群和创新生态

此次工信部评选首批"5G+工业互联网"融合应用试点城市,经地方申报、专家评审、公示,最终选出在"5G+工业互联网"发展政策、基础设施、行业应用、产业生态、公共服务等方面成果突出的10个城市。

据介绍,这些城市将发挥"5G+工业互联网"新技术、新设施、新场景、新模式、新业态优势,紧密服务地方产业智能化、绿色化、融合化发展,打造具有

全国、区域引领效应的"5G+工业互联网"产业集群和创新生态。

同时,"5G+工业互联网"融合应用 试点城市将聚焦打造"发展政策策源高 地、技术创新引领高地、规模应用示范 高地、融合产业集聚高地"目标,为全国 "5G+工业互联网"融合应用构建新范 式,为制造业数字化转型开辟新路径, 为推进新型工业化提供新动能。

为推近新型工业化提供新动能。 市经信局市新经济委相关负责人 告诉记者,成都先后出台5G、工业互联 网、工业软件、"智改数转"等系列规划 政策14项,统筹推进5G和工业互联网 发展。今年,成都深化制造业"智改数 转",同时充分应用5G、工业互联网技术,推动园区基础设施更新换代,加速 园内企业制造、创新、服务、管理能力共享,培育创建成都经济技术开发区、成 都医学城等7个国家新型工业化示范基 地,高标准打造7个市级智慧园区。

成都日报锦观新闻记者 李艳玲 本报资料图片

巴中建交 50 周年,热烈欢迎习近平 理中的话语权和影响力。巴方也愿主席在这个重要时间节点再次对巴 同中方继续密切多边协作,为推动和西进行国事访问。刚才欢迎仪式 平解决乌克兰危机等热点问题作出

习近平同巴西总统卢拉举行会谈

紧接01版 中方愿同巴方一道,继

续办好中拉论坛,将共建"一带一

路"倡议同拉美和加勒比地区发展

优势和需求更好对接,推动中拉命

互依赖的好朋友,中国是巴西最重

要的战略合作伙伴,中国人民是巴西人民最值得信赖的朋友。今年是

上,我特地安排巴西艺术家演唱著

取得更多实实在在的新成果,携手

构建更公正世界和更可持续星球的

巴中命运共同体。巴西正在大力推

进"加速增长计划""新工业计划"

"南美一体化路线计划"等发展战

略,这些同中方"一带一路"倡议高

度契合,双方加强发展战略对接,将

极大助力巴西再工业化进程,促进

南美一体化建设,树立发展中国家

团结合作、互利共赢的典范。双方

工作组要加紧探讨并推进基础设

施、金融、产业链、科技、生态环保等

卢拉表示,巴中是相互尊重、相

运共同体建设取得更多成果。

名中文歌曲《我的祖国》,以此感谢 中方对我去年访华的盛情接待并表 达巴西人民对中国人民的深厚情 谊。过去50年,巴中各领域合作取 得丰硕成果。巴方期待以习近平 主席访问为新起点,推动两国关系

两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府和巴西联邦共和国政府关于共建"一带一路"倡议同"加速增长计划""巴西新工业计划""生态转型计划""南美一体化路线计划"对接的合作规划》。

访问期间,双方还签署了经贸、 投资、农业、数字经济、可持续发展、 科技、人工智能、全球发展合作等领 域30多项双边合作文件。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

习近平同巴西总统卢拉共见记者

上接01版

我们一致认为,要做好两国发展战略对接这篇大文章。深化经贸、金融、科技、基础设施建设、环保等重点领域合作,加强能源转型、数字经济、人工智能、绿色矿产等新兴领域合作,以时不我待的干劲把两国务实合作做深做实,助力中巴两国各自现代化建设跑出加速度。

我们一致认为,中巴两国要继续在联合国、二十国集团、金砖国家等多边机制内密切协作,共同应对饥饿与贫困、地区冲突、气候变化、网络安全等传统和非传统领域安全挑战,为世界和平和发展事业作出新的中巴贡献。明年是中拉论坛正式运行10周年,中国愿同巴西及其他拉美国家一道,推动中拉合作迈上新台阶。

习近平强调,当前世界并不太平,还有不少地区战火纷飞、动荡不安。人类是不可分割的安全共同体,只有践行共同、综合、合作、可持续的安全观,才能走出一条普遍安全之路。中国和巴西联合发表点点。中国和巴西联合发表点点,会同有关全球南方国家发起们实",会同有关全球南方国家发起们实力。是是他们和平之友"小组。我们对加沙冲突持续扩散,这些动力。

国都有扬正义、树道义的传统和担当,中国愿同巴西一道,不断丰富中巴命运共同体的时代内涵,坚定捍卫真正的多边主义,共同发出要发展不要贫穷、要合作不要对抗、要公正不要霸权的新时代强音,携手建设更加美好的世界。

卢拉热烈欢迎习近平主席到

访,表示巴中两国虽然相距遥远,但 价值理念相近,共同利益广泛,友谊 深厚牢固,巴中合作具有战略意义 和世界影响。中国是巴西最重要贸 易和投资伙伴,中国企业在巴西有 力促进了巴西经济社会发展。我同 习近平主席决定将两国关系提升为 携手构建更公正世界和更可持续星 球的巴中命运共同体,并决定将巴 西发展战略同中方"一带一路"倡议 对接,重点在可持续发展、基础设 施、金融、能源转型、航天等领域拓 展深化合作,将两国关系提升至新 的高度。巴中在国际发展与安全等 重大问题上立场高度一致。感谢中 方大力支持巴西担任二十国集团主 席国工作,并率先加入"抗击饥饿与 贫困全球联盟"。我们将进一步密 切在联合国、二十国集团、金砖国家 等多边机制内沟通协作,共同倡导 全球治理体系改革,构建更加公正、 民主、平等和可持续的国际体系,推 动和平解决热点问题。习近平主席 这次访问已经开启巴中关系新的历 史篇章。

蔡奇、王毅等参加。

习近平出席巴西总统卢拉举行的欢迎宴会

紧接01版 两国关系由此实现了新的飞跃,赋予了新的时代内涵,展现出无比生机和广阔前景。回顾过往,我们有理由对中巴关系取得的成就感到自豪。展望未来,我们有信心对中巴关系光明的前景充满期待。站在新的起点上,中方愿同巴方一道努力,久久为功、不懈奋斗,携手构建中巴命运共同体,开启中巴关系下一个"黄金50年"。

卢拉表示,习近平主席和我是东 西半球两个最大发展中国家的领导 人。我们均深知民间疾苦,致力于改 善民生,摆脱贫困。巴方高度钦佩 习近平主席领导中国取得的发展成 就,特别是使1亿人摆脱了贫困。 习近平主席为人民谋福祉,维护社会公平正义,倡导和平而非战争、合作而非对抗、创造而非破坏,为世界做出了榜样。建交半世纪以来,巴中关系已经成为全球南方国家团结合作、互利共赢的典范。巴中实现发展战略对接,将助力两国共同繁荣,向世界证明,我们能够通过自己的道路成功实现发展振兴和公平正义。巴中两国都坚持多边主义,倡导和平解决争端,巴中携手将产生重要而深远的世界影响。巴方期待同中国密切协作,构建巴中命运共同体。

蔡奇、王毅等参加。

激励工业重大项目竣工投产 最高补助1500万元

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴茜)记者11月21日从四川省经济和信息化厅获悉,2024年四季度至2025年一季度工业重大项目竣工投产激励申报已经开启。对2024年10月1日至2025年3月31日期间,按期新建成投产且新增生产规模2000万元以上的省级重点工业和技术改造项目设备(含软件)投资的5%给予激励,单个项目最高不超过1000万元。支持重点产业建圈强链,促进重点企业智能化改造数字化转型发展。其中,较备案核准时限提前2个月以上竣工投产的项目,

最高补助标准提高至1500万元。

据悉,本次激励工作遵循"即申快享""简审快批"原则,按照成熟一个、审核一个、先报先得、小批量多频次安排下达资金。采取据实据效的方式,由市(州)经济和信息化局进行审核把关、确定项目、安排资金、监督使用。省经济和信息化厅对市(州)审核通过的项目复核后,符合条件的项目按流程予以资金支持。各市(州)经济和信息化局应于每月10日前将备案报告文件、拟支持计划备案表及绩效表报送至省经济和信息化厅,并指导申报企业按要求网上上传申报资料。